



傳符基金 關懷、服務、照顧

傳承愛心 傳播善行

社工指導個案操作平台

傳符基金是萬海航運慈善基金會陳柏廷董事長為感念已故雙親，以父親陳朝傳先生、母親陳蘇符女士之名成立之基金，秉持「關懷、服務、照顧」之信念，以奉獻之心，回饋社會。

目前在傳符基金下有「幸福宅急便」、「台灣美食加值計畫」兩個專案，並匯聚數個關係企業與非營利組織一起執行，藉由完善的資源整合與分配，俾使各界善意發揮最大效益。

幸福宅急便

萬海航運慈善基金會長期執行急難救助，並支持各類型在地服務團體之專案經費，了解許多家庭過著辛苦生活，只為了維持基本

生計，這些社會角落的困境和需求，往往無法在短時間內翻轉或改善，需要更穩定而長期的協助。「幸福宅急便」旨在建立直接有效的支持系統，針對一般生活扶助計劃的缺口，提供延伸服務。

目前常見的物資捐贈主要有兩種模式，一是由社福團體派人將募得物品直接送到案家；另一種則是發放福利卡，讓案家到指定門市或據點，選擇所需物品。不論哪種方式，最後都需克服人力、時間或交通上的限制，一些偏遠地區、行動不便者更是如此。

有鑑於此，「幸福宅急便」希望善用電子商務的特性與優勢，拓展物資捐贈、偏鄉服務等公益事務的面向與可能性，並減輕社福單位在物資募集與分配上的負擔，讓大家都



拜訪食物銀行，了解受助家庭需求物資品項情況。

更多時間和精神，關心服務對象，提供更好的照顧。

「幸福宅急便」經費由陳柏廷董事長、萬海航運慈善基金會，以及亞柏EZ購，三方共同支持。舉凡低收入戶、近貧、單親、隔代教養、家庭遭逢重大變故、家庭成員罹患重大傷病或重度障礙等特殊狀況，致使經濟不佳、生活陷入困境，需求短、中、長期家庭日用物資捐助者，皆可透過在地社福單位提出申請。

本基金每月提供2,000個家庭，各500元購物紅利金，可於網購平台「亞柏EZ購」上使用。打破實體店面購物的時間與空間限制，家庭成員除了能隨時上網選購，也將有更高的自主性，了解產品資訊，選擇適合家庭的生活用品，並透過完善便利的運輸網絡，提升貨品配送的效率，讓需求能適時獲得滿足。

台灣美食加值計畫

台灣農產種類豐富，還有一群辛勤踏實的人們，默默在這塊土地上耕耘，文化的多元性，更使我們發展出許多獨特的小吃與餐飲習慣。我們歷經看天吃飯的農業社會、勞力密集的工業社會，因而養成兢兢業業、埋頭苦幹的樸實性格。然而，全球化浪潮下，國際經貿的重組和整合，讓台灣小規模的農業

與餐飲業，面臨許多衝擊與挑戰。

「台灣美食加值計畫」致力選擇安全無毒的農產品和具有特色的地方美食，透過定期、定量的採購方式，支持以友善環境方式耕作的小農，以及講究食材和製程的小店家。所有購得的農產品與食品，將捐贈至有需要的社福單位，作為弱勢兒童課輔、獨居老人送餐等計畫的餐點。

該計畫由天河教育基金會、天河文化藝術基金會共同執行，除了要延續台灣人記憶中的好味道，更期待大家能了解食物、環境和人之間的關係，從生產、食用、販售等環節，建立台灣飲食新文化，在變動的外在環境中，找出發展契機，提升產業競爭力。

傳符基金本孝親之初心，從慈愛服務出發，是為具體落實「至公、至善」精神而創設，更願積極「傳承愛心、傳播善行」，發揚民胞物與的基本價值，營造相互支持的社會氛圍，凝聚共同前行的力量。❤️



與在地社福單位討論執行作業

萬海航運慈善基金會

官網 charity.wanhai.com

連絡電話(02) 2567-7961分機5236-5239

天河教育基金會／天河文化藝術基金會

官網 www.wisdomshare.com.tw

連絡電話(02) 2708-1248